
NOTULENSI NEW PROGRAM ANWA X PRAHWA 

Jumat, 20 Februari 2026 

 

1. Akses kasir diberikan akses terbatas. Apabil ada kesalahan dalam penginputan tiket, Kasir 

wajib memberitahu kepada atasan dan membuat berita acara yang ditanda tangani oleh ybs. 

2. Untuk penginputan sewa tenant (listrik, sampah, sewa tempat serta denda), AYO, Shower 

tennis , Loker Tennis, dan pembayaran lainnya dimasukkan ke dalam Data Lainnya. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Naming PPN dalam Transaksi diubah ke PBJT (Pajak Barang Jasa Tertentu) 

4. Apabila File Report Transaction didownload, diharapkan bisa juga di download dengan jenis file TXT untuk 

memudah finance dalam upload 

5. Dalam bagian member, apabila member yang sudah habis masa aktifnya h-7 hari sampai lewat dari H+30 

hari, status dari member tersebut adalah suspend (dengan artian member ini bisa melakukan perpanjangan 

saja tanpa membayar biaya admin lagi. Dan kita selaku user kasir bisa menekan tombol pilihan perpanjang). 

 

Namun, apabila member masa aktifnya sudah lewat dari H+30 hari, status dari member tersebut adalah 

Expired (dengan artian, apabila suatu saat nanti member tersebut ingin join member, data expired ini bisa 

tetap digunakan namun dengan tambahan tombol “Perpanjangan baru” yang artinya data atau informasi 

membership ini dilakukan perpanjangan namun dengan tambahan biaya admin lagi di akhir kwitansi, 

6. Boleh tampilkan jumlah member berdasarkan kategori member, missal user ingin menarik data jumlah 

member student saja atau family 2 dewasa, dan lain sebagainya 

7. Dalam rekap trnansaction, di scroll kebawah, tolong ditambahkan QTY dari setiap metode transaksi. 

Ex : Total QR Rp 2.000.000 -→ QT QR : 24 (artinya Rp 2.000.000 ini berasal dari 24 transaksi QR) 

8. Tolong Divideokan mengenai setting printer agar struk tidak terpotong dan rapih. Kami menggunakan 

Epson TM - T82 

9. Untuk Invoice : Nama Instagram @Sportclubanwapuri 

Bentukan dari Struk transaksi bisa dibuat layout seperti dengan Membercard. Sebagai berikut 

 

Tampilan membership :  Tampilan yang diinginkan 

 

 

 

Note : DATA SEWA DIGANTI NAMA DENGAN DATA LAINNYA. DAN NOMINAL POKOKNYA BISA 

DI ADJUST SESUAI DENGAN NOMINAL YANG DIINPUTKAN KARENA SETIAP BULANNYA ATAU 

SETIAP TRANSAKSI TIDAK SAMA JUMLAHNYA. 


